

Universidade Federal de Minas Gerais
Escola de Enfermagem
Programa de Pós-Graduação em Enfermagem
Edital Suplementar de Seleção 2023 – Mestrado e Doutorado

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Escola de Enfermagem da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a **2ª RETIFICAÇÃO** do Edital Suplementar de Seleção 2023 – Mestrado e Doutorado.

Onde se lê: Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Escola de Enfermagem da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de 17 de outubro a **16 de novembro de 2022**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos indígenas e com deficiência para os cursos de MESTRADO E DOUTORADO EM ENFERMAGEM em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Leia-se: Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Escola de Enfermagem da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de 17 de outubro a **20 de novembro de 2022**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos indígenas e com deficiência para os cursos de MESTRADO E DOUTORADO EM ENFERMAGEM em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Onde se lê 3.13 O resultado da homologação das inscrições do Mestrado será divulgado no **21 de novembro de 2022**, e do Doutorado no dia **06 de fevereiro de 2023**, no site do Programa Pós-Graduação.

Leia-se: 3.13 O resultado da homologação das inscrições do Mestrado será divulgado no **22 de novembro de 2022**, e do Doutorado no dia **06 de fevereiro de 2023**, no site do Programa Pós-Graduação.

Onde se lê: 10. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Atividade	Mestrado
Inscrição	17/10 a 16/11/2022
Resultado das homologações das Inscrições	21/11/2022
Recebimento dos Recursos da homologação das inscrições	22 e 23/11/2022

Leia-se: 10. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Atividade	Mestrado
Inscrição	17/10 a 20/11/2022
Resultado das homologações das Inscrições	22/11/2022
Recebimento dos Recursos da homologação das inscrições	23 e 24/11/2022

Contatos: Tel. (31) 3409-9836, e-mail colpgrad@enf.ufmg.br, website www.enf.ufmg.br/pos. Belo Horizonte, 18 de novembro 2022 - Profa. Dra. Kleyde Ventura de Souza - Coordenadora do Programa.
.
<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353240941>